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Referat fra  

ÅRSMØTE 

i Meløy Historielag rsdag, den 23. mai 2023. 

1. Leder Trond Mikkelborg ønsket velkommen.  
Innkalling og saksliste godkjent. 

 
2. Registrering av stemmeberettigete. 

19 stemmeberettigete til stede. 
 
3. Valg av møteledelse.  

Møteleder   : Trond Mikkelborg.  
Referent   : Per Hogne Jensen.  
Protokolllunderskrivere : Anne-Mari Jensen, Åse Sørgård. 

 
4. Styrets årsberetning: 

Generelt  
Meløy Historielag ble stiftet den 1. april 1984, og ble registrert i Enhetsregisteret den 
20. februar 1995, med org.nr. 970 527 273. Registrert medlemstall pr. høsten 2022 er 
139, hvorav 4 æresmedlemmer, 86 med livsvarig medlemskap og 40 ordinære 
medlemskap. Medlemmer som ikke betaler kontingent (etter én purring), blir strøket fra 
registeret.  
 
Styrer og komiteer 
Etter årsmøtet den 7. april 2022 har styret hatt slik sammensetning: 
 
Leder    : Anne-Rita Kolberg Glomfjord 
Styremedlemmer : Trond Mikkelborg, Reipå, Per Hogne Jensen, Ørnes, Lise Kildal, 

  Reipå, og Åse Sørgård, Ørnes. 
Varamedlemmer : Øystein Birkelund, Halsa, Øystein Ursin, Glomfjord, og Trygve 

  Åsvang, Halsa. 
Regnskapsfører  : Svein Knutsen, Engavågen. 
Revisor   : Anna-Marie Andreassen, Neverdal. 
Valgkomite  : Alfred Andreassen, Neverdal og Ole Hjalmar Schulz*, Ørnes. 
Redaktør årbok  : Dagfinn Kolberg, Glomfjord. 
Redaksjonskomité kalender :  Dagfinn Kolberg, Glomfjord. 
Stiftelsen «Vern av Meløygården» :  Kristin Tvenning Hansen, Meløy. 
Hjemmesiden : Unni Torsvik, Ørnes, og Gunnar Langfjord, Ørnes. 
Facebook   : Lise Kildal, Reipå, og Trond Mikkelborg, Reipå. 
 
*Styret fikk mandat fra årsmøtet å finne kandidat nr. 2 i valgkomitéen. 
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Aktiviteter 
Den 22. april gikk vår leder bort. I den forbindelse var det en del formaliteter som måtte på 
plass, bl.a. registering i Brønnøysundregistrene, bank m.m. Etter at vi fikk konstituert styret 
på nytt, så valgte vi ut de aktivitetene som historielaget hadde som hovedaktiviteter. Det 
betydde i praksis at vi holdt søkelys på sommertur og bok-/kalenderproduksjon (m/salg).  
I perioden fra mai -22 til nå har styret hatt 6 møter. 
 
Følgende har vært behandlet på styremøtene: 
 
- Formaliteter vedr. lederfunksjon (bank, Brønnøysund Reg.) 
- Konstituering av ny leder og andre verv 
- Kalender og årbokarbeidet 
- Sommertur 
- Årboksamarbeidet 
- Teisten - økonomisk bistand 
- Økonomi 
- Evaluering sommertur 
- Møte med ordfører ang. årbok 
- Utdeling av årbøker til årets 10. klasser 
- Felleskjøpdager 10 sept. 
- Kalender/årbok – presentasjon kulturfabrikken – distribusjon 
- Distribusjon av bøker og kalendere til salgssteder og utsendinger til private 
-     Memoar- system for muntlig historie – kursing 
 

5. Økonomi 
Regnskap ble delt ut i møtet og gjennomgått. En rettelse av en skrivefeil ble foretatt. 
Beløpet for medlemskontingent ble endret fra kr. 2.998 til kr. 3.998.  
Regnskapet godkjent i tråd med revisors anbefaling.  

 
6.     Arbeidsprogram 

- Videreføring av arbeidet med utgivelse av årbok og kalender.  
- Årboksamarbeidet i Salten videreføres.   
- Meløy Historielag vil fortsatt ta initiativ og være pådriver for aktuelle lokalhistoriske 
  oppgaver.  
- Samarbeidet med kulturetaten, Nordlandsmuséet og Stiftelsen Vern av Meløygården 
  videreføres. Økonomisk støtte blir mer vurdert opp mot aktuelle prosjekt.  
- Meløy Historielag vil videreføre arbeidet med digitalisering og systematisering av egne 
  bilder.  
- Avklare bistand vedr. Teisten. 
- Sommertur 2023 er under planlegging.  
- Skal forsøke å profilere historielaget ved diverse arrangementer.  
- Fortsette arbeidet med Meløyarkivet.  
- Fortsette arbeidet med «Kekkan-arkivet».  
- Gi en årbok til hver av de som går ut av tiende klasse. 
 
I tillegg ble videre arbeid med «Memoar», et system for innsamling og dokumentasjon av 
muntlig historie, lagt til. 
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7.  Innkomne saker:  
Per Hogne Jensen orienterte om «Teisten» og den restaureringen som er i gang hos 
båtbygger Kai Linde på Rognan. Båten blir restaurert til utstillingsstand, og vil nok ikke 
komme på vannet igjen.  

 
Følgende vedtak ble gjort: 

 
Årsmøtet vedtar å bevilge kr. 80.000 til restaureringen av «Teisten», under forutsetning av 
at det restaureringsarbeidet som er i gang, blir fullført. 

 
8.  Valg: 

Valgkomiteens forslag til styre for 2023: 
 
- Lise Kildal, Reipå   leder   velges for ett år i særskilt valg 
- Trond Mikkelborg, Reipå  styremedlem  ikke på valg i år 
- Bjarne Flaat, Glomfjord  styremedlem  velges for to år 
- Karin Sundby, Ørnes  styremedlem  velges for to år 
- Willy Kildal, Engavågen  styremedlem  velges for to år 
 
  Vara: 
- Signhild Mentzoni, Ørnes  vara   velges for to år 
- Øystein Birkelund, Halsa  vara   ikke på valg 
- Trygve Åsvang, Halsa  vara   ikke på valg 
 
   Forretningsfører :  Svein Knutsen, Engavågen 
   Revisor  :  Anna-Marie Andreassen, Neverdal 
   Valgkomite  :  Alfred Andreassen, Neverdal, og Ole Hj. Schulz, Ørnes 
 
Alle valgkomitéens forslag enstemmig valgt. 
 
 

Ref.:   Per Hogne Jensen 
 
 
 
 

Rett protokoll bevitnes: 
 

Anne-Mari Jensen   (sign)  Åse Sørgård  (sign) 
 


